
“ GAGNANT SUR TOUS LES PLANS , AVEC UN SOL VIVANT ” : 
46 agriculteurs ont testé pour vous ce nouveau DVD 

 
.   
 
 1 - Comment jugez- vous ce film ?    
      Très intéressant      Intéressant      Pas intéressant     Sans Opinion 
        72 %                  26 %                  0 %                   2 % 
 
 
 
2 - Le conseilleriez-vous aux agriculteurs ?         Oui         Non 
                                                                          100 %       0 % 
  
 
 
3 - Connaissiez-vous cette Technique du Sol Vivant ?  
                     Oui : 43 %                  Non : 57 %                                                                      
 
 
 
4 - Comment jugez-vous la Technique du Sol Vivant ? 
Très intéressante               Intéressante              Pas intéressante 
        54 %                             46 %                            0 % 
 
 
 
5- La rentabilité des cultures est elle meilleure sur sol viv. ?           
              Oui :70 %                Non : 8 %               S.O. : 22 % 
 
 
 
6 - Le sol vivant apporte-t-il des solutions aux problèmes de notre  agriculture ?      
Oui : 85 %     Non : 2 %    S.O : 13 % 
 
 
 
7 - Souhaitez-vous avoir plus d’information sur cette technique ?                           
Oui : 89 %          Non : 4 %          S.O. : 7 % 
 
 
8 - Une évolution de vos pratiques culturales vers cette technique est-elle   
  Exclue        Peu probable        Envisageable        Certaine       S.O. 
    0 %             2 %                      69 %                7 %          2 % 
 
 
 
9 - Au prix de 40 € , ce DVD est une dépense :  
     Très rentable              Rentable              Inutile             S.O. 
          15 %                      81 %                  0 %              4 % 
 
 
 
10 - La technique du sol vivant représente t-elle la voie de l’avenir ?     
      Oui : 77 %           Non : 3 %          S.O. : 20 % 
 
 


